



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：106年03月01日

發稿人：林襄閔主任檢察官漢強

聯絡電話：(04)8357354 轉 302 編號：106030101

彰檢結合社會資源率推反毒小尖兵

由彰化地檢署、員榮醫院、彰化縣政府、彰化縣議會、趕路的雁全人關懷協會與財團法人中國信託反毒教育基金會共同攜手於今(1)日上午10時00分假員生醫院召開向毒品宣戰記者會，檢察長黃玉垣、總院長張克士、副縣長林明裕、議長謝典霖、執行長劉昊、執行長張治平與業務顧問 Andy Malanga 等人共同與會，聯袂培育縣內學童為「反毒小尖兵」，反毒向下紮根運動開始起跑。

依本署統計，縣內近3年涉及毒品案被起訴的人數都逐年增加趨勢，由103年起訴毒品案件件人數1251人至105年已超過1833人，且毒品人口有低齡化趨勢，檢察長表示打擊毒品，除地檢署積極介入外，已經與彰化縣政府毒品危害防制中心、相關醫療院辦理戒癮醫療服務，建構多元的諮詢及扶持管道，同時本署亦捐贈活動禮品，以提高同學參與度。

有鑑於毒品問題逐漸於校園等年輕人出入場所中散佈，成為許多家長的憂慮，為了避免年輕世代因好奇接觸毒品，淪為毒癮的奴隸，本次活動透過趕路的雁反毒行動電影車校園巡迴，由真人現身說法創新的宣導模式，向青少年解釋毒品對自身及他人的影響，以「輕鬆聽講、獲益滿滿」方式將法治理念透過學生向家庭延伸，將毒癮者從黑洞中拉出，防止新的毒品人口產生，培育具高尚價值的國家主人翁。

此次本署結合地方政府、醫療單位、社會公益團體共同合作的反毒宣導活動，未來將提供一個更正向積極意義的服務，響應當前國家遏止吸毒人口增長施政方針，創造更健康的家庭及社會。



左圖：檢察長黃玉垣(右)捐贈活動禮品，趕路的雁全人關懷協會執行長劉昊
右圖：反毒向下紮根運動起跑，左起劉昊、張治平、林明裕、謝典霖、張克士、黃玉垣、Andy Malanga